

## 屬靈人的感動

林前 12:1 弟兄們，論到屬靈的【恩賜】（屬靈的 *spiritual*，屬靈的人或事物，被靈所引導），我不願意你們不明白。2 你們作外邦人的時候，隨事被牽引（凡事被不斷的引導），受迷惑（不斷的被強行帶走），去【服事】那啞巴（沉默，說不出話來）偶像（圖像，幻想的樣式），這是你們知道的。3 所以我告訴你們，被 神的靈感動（說，通知）（新：被 神的靈感動而說話的人）的，沒有說耶穌是可咒詛（可惡）的；若不是被聖靈感動的，也沒有能說耶穌是主的。

### 非屬靈人的感動

1. 保羅論到屬靈的人或事物，我們基督徒應當如何的被聖靈引導，是透過以前他們如何的被帶領去拜偶像的經歷來說明，所不同的是源頭和聖潔與否。
2. 以前的偶像，是透過很淫亂的誘惑，哥林多城市有大約 60 多個偶像崇拜，而且是非常淫亂的城市，有上千名廟妓引誘男人去拜偶像。
  - a. 牽引和迷惑，是不斷的在發生，廟妓在晚上就會走在街上招攬生意。白天就會在愛神維納斯廟裡等候顧客。原文是把人帶到偶像那裡，拜假神和淫亂是有關係的。偶像不會說話，然而卻是按著自己的想像，激發起人的動物情慾，喪失了人倫道德觀念，而他們卻也不為是罪惡，在社會上也是習以為常。
  - b. 啞巴偶像拜多了，就會學習像啞巴，不講真理也不允許別人說，也就反對接受主耶穌，甚至主耶穌在異象中對保羅說：不要怕，只管講，不要閉口（徒 18：9）。如今的美國，民主黨崇拜極左社會主義，要毀滅文化，否定以神的立國基礎，甚至要基督徒閉口，像主流媒體一樣攻擊我們保守觀念。

### 屬靈人的感動

1. 對比啞巴偶像，我們的神是說話啓示的神。所謂的被聖靈或神的靈感動，原文是聖靈藉著人說話的意思，就好像先知 Kim Clement 他受感說預言，是神的靈在他的身上發出話來。
2. 對於一個基督徒屬靈的人而言，我們對耶穌基督，不會像他們當時代的猶太人咒詛耶穌，認為耶穌基督是行惡的人。以至於外邦人要人承認基督是惡人來毀滅基督教。因此保羅才說被聖靈感動說話的，不會咒詛耶穌說他是惡人，相反的會稱耶穌為主！
  - a. 進深的說，我們如果咒詛了主內的肢體，論斷肢體的作為，我們也等於是受到邪靈的影響說的，不是聖靈的引導。
  - b. 聖靈的引導會讓我們基督徒去承認主的聖名，追求聖潔，彼此相愛。

### 分辨應用

1. 啞巴不報導實情就是罪。利 5:1 若有人聽見發誓的聲音（或作：若有人聽見叫人發誓的聲音），他本是見證，卻不把所看見的、所知道的說出來，這就是罪；他要擔當他的罪孽
2. 所有的媒體應該曝光罪惡，不能包庇民主黨，要當眾責備犯罪的人，叫其餘的人不再犯罪。提前 5:20 犯罪的人，當在眾人面前責備他，叫其餘的人也可以懼怕。
3. 神的公義正直最終必定彰顯，為冤屈的人申冤。賽 29: 18 那時，聾子必聽見這書上的話；瞎子的眼必從迷蒙黑暗中得以看見。19 謙卑人必因耶和華增添歡喜；人間貧窮的必因以色列的聖者快樂。20 因為，強暴人已歸無有，褻慢人已經滅絕，一切找機會作孽的都被剪除。  
21 他們在爭訟的事上定無罪的為有罪，為城門口責備人的設下網羅，用虛無的事屈枉義人。